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１　調査の概要

　　この報告書は、平成１８年度第３回区政モニターアンケート「これからの生涯スポーツ環

　境づくりに向けて」をまとめたものです。

２　調査目的

　　足立区の生涯スポーツ振興策は、「いつでも、どこでも、だれもが、いつまでも」運動や

　スポーツ活動に親しめることを、区と区民の皆様と協働で作り上げる事を目標としています。

　ついては、今後のスポーツ振興に関する指針とさせていただく事を目的に調査を行いました｡

　

３　実施時期

　　平成１８年１２月７日～１２月１８日

４　対象者数、回答者数

　　対象者 １８４人　　回答者 １７０人

５　調査方法（調査票の送付・送信方法と回答者の人数）

　　・郵便 １４５人　　・インターネット ２５人

６　回答者の構成

（１）地域ブロック・男女・調査方法別

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 3 20 23 1 4 5 2 4 6 2 6 8 5 7 12
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 2 1 3 0 1 1 0 3 3 0 0 0 0 2 2
合　計 5 21 26 1 5 6 2 7 9 2 6 8 5 9 14

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 2 12 14 1 9 10 4 6 10 2 6 8 3 17 20
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 1 1 2 1 2 3 1 2 3 0 1 1 1 0 1
合　計 3 13 16 2 11 13 5 8 13 2 7 9 4 17 21

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 6 9 15 2 4 6 2 6 8 35 110 145
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 0 2 2 1 0 1 1 2 3 8 17 25
合　計 6 11 17 3 4 7 3 8 11 43 127 170

５ブロック

6ブロック 7ブロック 8ブロック 9ブロック 10ブロック

１ブロック ２ブロック ３ブロック ４ブロック

11ブロック 12ブロック 13ブロック 合　　計
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（２）年代・男女・調査方法別

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 2 13 15 6 41 47 3 17 20 2 19 21 10 16 26
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 1 3 4 2 9 11 2 3 5 1 0 1 1 0 1
合　計 3 16 19 8 50 58 5 20 25 3 19 22 11 16 27

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 11 4 15 1 0 1 35 110 145
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 1 2 3 0 0 0 8 17 25
合　計 12 6 18 1 0 1 43 127 170

（３）職業・男女・調査方法別

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 2 19 21 1 0 1 2 5 7 0 62 62 12 13 25
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 0 2 2 1 0 1 1 1 2 0 12 12 3 1 4
合　計 2 21 23 2 0 2 3 6 9 0 74 74 15 14 29

男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 18 1 19 35 100 135
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 3 11 14 8 27 35
合　計 21 12 33 43 127 170

７　調査結果・分析の見方

　　回答の比率（％）は、その設問の回答者を基礎として算出しました。従って、複数回

　答の設問は、すべての比率を合計すると１００％を超えます。また、原則として小数第

　２位を四捨五入して小数第１位まで示したもので、比率の合計が、１００％に満たない

　または上回ることがあります。

　　記述意見は、原文の趣旨を損なわないように要約し掲載しました。

40代 50代 60代

70代 80代 合　　計

20代 30代

主　　婦 常　　勤

無　　職 合　　計

ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ 学　　生 自営業･家族従業
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　要　旨
※特に指定のない限り１７０人に聞きました。

　問 1　この１年にスポーツを行った頻度

「30分以上の運動を週２回以上」 27.1% （46人）

「運動・スポーツは特にしていない」 19.4%  （33人）

　問 2　１年間に行ったスポーツの種類（１１８人中　複数回答）

「ウォーキング」 50.8% （60人）

「サイクリング」 22.9%  （27人）

「健康体操（ｴｱﾛﾋﾞ･ﾘｽﾞﾑ体操･ｽﾄﾚｯﾁなど」 22.0%  （26人）

　問 3　スポーツを行わなかった理由　（５２人中　複数回答）

「忙しくて時間がない」 61.5%  （32人）

　　　　　　　　 「仕事や家事で疲れている」 40.4%  （21人）

　問 4　今後行なってみたいスポーツの種類　（５２人中　複数回答）　

「健康体操（ｴｱﾛﾋﾞ･ﾘｽﾞﾑ体操･ｽﾄﾚｯﾁなど」 34.6%  （18人）

「卓球」 28.8%  （15人）

「太極拳・ヨーガ」 26.9%  （14人）

「ウォーキング」 26.9%  （14人）

　問 5　総合型地域スポーツクラブの認知度

「知らない」 54.1% （92人）

　問 6　総合型地域スポーツクラブの情報入手先（78人中　複数回答）

「あだち広報（ズームアップ）」 64.1% （50人）

「公社ニュース「ときめき」」 57.7% （45人）

　問 7　総合型地域スポーツクラブへの参加活動様式　（複数回答）

「運動やスポーツ、文化活動など個人で楽しめる定期的活動」 55.9% （95人）

「子どもから大人まで地域の誰もが気軽に楽しめる活動」 51.8% （88人）

　問 8　総合型地域スポーツクラブへの参加意向（複数回答）

「イベントなどの年数回のお手伝い」 43.5% （74人）

「関わりたくない」 28.2% （48人）

　問９　必要とするスポーツ指導者のタイプ（複数回答）

「スポーツの楽しみ方や興味が・関心がわく指導ができる人」 78.2%（133人）

「健康・体力づくりのための運動指導ができる人」 72.4%（123人）
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　問10　スポーツボランティアの参加意向

「町会・自治会等、地域のスポーツ行事の手伝い」 34.1% （58人）

「行いたくない」 30.6%（52人）

　問11　地域での運動やスポーツ活動への期待する効果（複数回答）

「高齢者の生きがいづくり」 48.8% （83人）

「地域コミュニティーの形成」 47.6% （81人）

　問12　公共スポーツ施設への要望（複数回答）

「利用料金の引き下げ」 44.1% （75人）

「初心者向けスポーツ教室の充実」 43.5% （74人）

　問13　生涯スポーツ振興への期待（複数回答）

「子どもたちの居場所づくり・青少年の健全育成」 34.1% （58人）

「公共スポーツ施設の充実」 33.5% （57人）

「子どもたちの体力の向上」 28.8% （49人）

「高齢者の健康と交流づくり」 28.8% （49人）

　※　問１４は記述回答のため割愛
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　問１　あなたは、この１年間で、散歩やウォーキングを含めてどの程度運動・スポーツを

　　　行いましたか。次の中から１つだけ選んでください。(○は１つだけ）

　問２　問１で（１）（２）（３）（４）を選んだ方にお聞きします。

　　　　あなたがこの１年間に行った主な運動・スポーツは何ですか。次の中から３つまで

　　　選んでください。（○は３つまで）

6.8

0.8
0.8
1.7
1.7
1.7
2.5
3.4
3.4
3.4
4.2
4.2
7.6
7.6
8.5
9.3
9.3
10.2
10.2
11.9
13.6
15.3
22.0
22.9

50.8

0 10 20 30 40 50 60

その他

バスケットボール

陸上競技

サッカー・フットサル

武道

ビーチボールバレー（室内）

ファミリーテニス

ゲートボール・グラウンドゴルフ

スキー・スノーボード・スケート

野球・ソフトボール

バドミントン

ゴルフ

バレーボール

卓球

ダンス

ボウリング

テニス

水中運動

ジョギング

太極拳・ヨーガ

筋力トレーニング

水泳

登山・ハイキング

ラジオ体操

健康体操

サイクリング

ウォーキング１１８人中

%

30分以上の運動
を週２回以上
　27.1％週２回以上

　13.5％

年に数回（１回含）
　　　11.2％

週1回程度
　14.1％

月に１回から
３回程度
　14.7％

運動・スポーツは
特にしていない
　　　19.4％

その他
ペタンク・散歩・トランポリン・
スクーバダイビング・転倒防止体
操・ビリヤード・スカッシュなど

－

－

ペタンク：木制の目標球に、金
属製のボールを投げ合い、相手
より近づけて得点を競う。
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　問３　問１で（５）（６）を選んだ方にお聞きします。

　　　　あなたが、この１年間に運動・スポーツをほとんど行わなかった理由は何ですか。

　　　次の中からいくつでも選んでください。（○はいくつでも）

　問４　続けて、問１で（５）（６）を選んだ方にお聞きします。

　　　　あなたが、今後行いたい運動・スポーツは何ですか。次の中からいくつでも選んで

　　　ください。（○はいくつでも）

3.8

1.9

3.8

5.8

5.8

7.7

7.7

9.6

9.6

9.6

11.5

11.5

13.5

17.3

19.2

19.2

21.2

23.1

25.0

26.9

26.9

28.8

34.6

0 10 20 30 40

その他

バレーボール

ラジオ体操

ゴルフ

サイクリング

武道

ジョギング

バスケットボール

登山・ハイキング

ファミリーテニス

野球

スキー・スノーボード・スケート

ダンス

バドミントン

テニス

水中運動

筋力トレーニング

ボウリング

水泳

太極拳・ヨーガ

ウォーキング

卓球

健康体操

５２人中

％

25.0

1.9

5.8

5.8

7.7

15.4

19.2

19.2

21.2

26.9

40.4

61.5

0 10 20 30 40 50 60 70

その他

体が弱い

指導者がいない

関心がない

年をとって体力に自信がない

仲間がいない

運動・スポーツは好きではない

身近なところに場所や施設がない

お金がかかる

機会がない

仕事や家事で疲れている

忙しくて時間がない

その他
・護身術的なもの

５２人中

その他
・家事育児・病気・子どもが
小さい・仕事で歩く・体調悪
い・妊娠・犬の散歩など

%

サッカー　　　　　　　　　　　　－
陸上競技　　　　　　　　　　　　－
ビーチボールバレー　　　　　　　－
ゲートボール・グラウンドゴルフ　－
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　問５　あなたは、総合型地域スポーツクラブについてご存じですか。次の中から１つだけ

　　　選んでください。（○は１つだけ）

　問６　問５で（１）（２）を選んだ方にお聞きします。

　　　　あなたは総合型地域スポーツクラブのことを何でお知りになりましたか。次の中か

　　　らいくつでも選んでください。(○はいくつでも）

12.8

1.3

2.6

2.6

6.4

15.4

37.2

57.7

64.1

－

0 10 20 30 40 50 60 70

その他

一般のテレビ

新聞・雑誌

ケーブルテレビ足立

北千住駅前シティービジョン

公社ホームページ

友人・知人の口コミ

足立区発行のパンフレット

公社ニュース「ときめき」

あだち広報（ズームアップ）

％

活動内容につい
て知っている
　　15.3％

知らない
54.1％名称は聞いた

ことがある
　　30.6％

その他
・スポーツ以外で利用・スポーツセンター
から・クラブマネージャー講座受講時・図
書館で・学校・ＰＴＡや地域の子ども会の
会合・「風の子」のイベントなど
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　問７　あなたが、総合型地域スポーツクラブに参加するとしたら、どのような活動に参

　　　加したいと思いますか。次の中からいくつでも選んでください（○はいくつでも）

　問８　総合型地域スポーツクラブは、地域住民のボランティアで運営されています。

　　　あなたは、総合型地域スポーツクラブの運営に関わりたいと思いますか。関わると

　　　したらどのような関わり方ができますか。次の中から１つだけ選んでください。

　　　（○は１つだけ）

3.5

2.9

10.6

11.2

28.2

43.5

0 10 20 30 40 50

その他

スポーツ・文化プログラムの指導、及び
指導補助を行う

クラブ運営に関わる会議出席、及びプロ
グラム受付けを行う

クラブ運営に関わる事務作業を行う

関わりたくない

イベントなどの年数回のお手伝い

％

その他
・老人でも出来る運動・成人病予防
運動・やりたい時にいつでも出来
る・経費が掛らない活動・シニア社
交ダンス・マイペースで出来るなど

％

その他
・他で活動しているので時間が無
い・子どもがいる・体調不良・出
来ることがあれば参加したいなど

4.1

4.7

37.6

39.4

40.0

51.8

55.9

0 10 20 30 40 50 60

その他

選手育成や競技力向上など、高いレベルを目
指す活動

誰もが気軽に参加できるスポーツ大会やイベ
ント

親子や家族ぐるみで楽しめる活動

運動の苦手な人や初級者を対象とする活動

子どもから大人まで地域の誰もが気軽に楽し
める活動

運動やスポーツ、文化活動など個人で楽しめ
る定期的活動
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　問９　あなたは、運動やスポーツを行うにあたって、どのようなスポーツ指導者が必要だ

　　　と思いますか。次の中から３つだけ選んでください。（○は３つまで）

　問10　あなたは、スポーツに関するボランティア活動を行いたいと思いますか。それは、

　　　どのような活動ですか。次の中から１つだけ選んでください。（○は１つだけ）

3.5

1.2

15.3

20.6

31.2

38.2

72.4

78.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

その他

分からない

競技力向上のための技術指導ができる人

地域スポーツのコーディネート（調整役）がで
きる人

イベント・教室などの企画・運営ができる人

指導に関する資格を持っている人

健康・体力づくりのための運動指導ができる人

スポーツの楽しみ方やスポーツへの興味・関心
がわくような指導が出来る人

％

その他
・気軽に楽しめることを伝
えられる人・人間性・障害
者にも指導できる人・出来
ない人を見下したり、無理
強いしない人・苦手な子へ
の対処が上手な人など

大会やイベント等
の運営スタッフ
　　　5.3％

行政で行うスポーツ教室等
の事業や指導者の手伝い
　　　　14.7％ 行いたくない

　30.6％

運動・スポーツの
指導者やスタッフ
　　　8.8％

その他
6.5％

町会・自治会
等、地域のス
ポーツ行事のお
手伝い
　　34.1％

その他
・子どもが小さ
いので、時間を
みながら・時間
が無い・年を
とっているので
足手まといにな
りそう・忙し
い・気持ちがあ
るが能力がない
など
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問11　あなたは、地域での運動やスポーツ活動に対し、どのような効果を期待しますか。

　　次の中から３つまで選んでください。（○は３つまで）

問12　あなたは、公共スポーツ施設の運営について、何を望みますか。次の中から３つ

　　まで選んでください。（○は３つまで）

1.2

1.8

10.6

15.9

29.4

35.9

35.9

44.1

47.6

48.8

0 10 20 30 40 50 60

その他

効果が期待できると思わない

分からない

障がい者の社会参画の促進

世代間交流の促進

青少年の健全育成

親子や家族の交流

余暇時間の有効活用

地域の健康・体力づくり

地域コミュニティーの形成

高齢者の生きがいづくり

4.1

3.5

4.7

10.0

10.6

12.4

13.5

14.1

15.3

15.3

25.3

26.5

34.7

43.5

44.1

0 10 20 30 40 50

その他

競技力向上、選手育成の充実

スポーツ用具・器具などの充実

障がい者が気軽に参加できる教室の充実

スポーツ大会・イベントの開催

トレーニングルームの充実

指導者やスタッフの配置

付帯施設の設置

健康・スポーツ相談室の設置

施設利用案内の充実

利用時間の拡大

利用手続き料金支払方法などの簡略化

快適な施設の維持・管理

初心者向けスポーツ教室の充実

利用料金の引き下げ

－

％

％

その他
・堅苦しくない雰
囲気作り・プレー
ルーム付きで子ど
もを遊ばせておけ
る・障害者や運動
制限のある人への
トレーナー・施設
数を増やす・ス
ポーツ施設の拡大
（プールが少な
い）区役所にも作
るべき・土日も利
用したい　など
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問13　あなたは、生涯スポーツ振興について今後、どのような点に力を入れてほしいと思

　　いますか。次の中から３つまで選んでください。（○は３つまで）

問14　足立区の生涯スポーツ振興について、ご意見・ご要望がございましたらお聞かせく

　　ださい。（自由回答）

0.6

2.9

7.1

7.1

8.2

9.4

14.7

17.1

17.1

20.0

21.8

24.1

28.8

28.8

33.5

34.1

0 10 20 30 40

その他

競技スポーツの振興

団塊の世代への対応

障がい者のスポーツ活動の機会充実

学校体育施設の充実

区民と協働した（区民参画）のスポーツ環境づく
り

運動・スポーツに関する広報活動の充実

健康・体力づくり相談の充実

総合型地域スポーツクラブの育成・支援

介護予防、寝たきり防止

スポーツ教室・大会・イベントの充実

スポーツ指導者・スタッフ・ボランティアの充実

子どもたちの体力の向上

高齢者の健康と交流の場づくり

公共スポーツ施設の充実

子どもたちの居場所づくり・青少年の健全育成

％

その他
・利用料金をとにかく安くし
気軽に利用！！子供連れの主
婦に昼間限定価格を設定
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年代 性別 １４（自由意見）
２０代 女性公共施設の低料金化。

２０代 女性
足立区でスポーツ振興のために取り組んでいることを初めて知りました。余暇の楽しみとして、
様々なスポーツに挑戦できる環境があればと思います。

２０代 女性

子どもがもうすぐ１歳半なので、親子体操に通いたいなと思っていました。でも、なかなかどこで
やっているのかなど、調べる方法もわからないので、保健センターや児童館など、人が集まる
場所に色々資料を置いて欲しいです。

２０代 女性

総合地域スポーツクラブは、全く知りませんでした。子どもを連れて児童館や保健センターは
頻繁に利用していましたが、パンフレットも始めて見ましたし、広く多くの方々が存在を知って
いたら、もっと利用が多くなると思います。料金等詳細を知りたいし、お手伝いもしたいです。

２０代 女性

初めてスポーツクラブを知りました。子どもが大きくなった時には近所に出来ていればと思いま
す。以前、総合スポーツセンターに行ったのですが、その時の対応や説明不足、不潔っぽさ
に嫌気がさし行っていません。支払いも回数券や割引きにして欲しい。特に子供の教室を望
みます。
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２０代 女性
子供や高齢者の健康と交流の場にはいいと思いますが、正直、あまり興味がありません。若い
人には関係ないような気がします。

２０代 女性

自分自身は、あまりこういうことに参加等する機会は少ないのですが、地域や区などを通じて
気軽に参加できて、楽しいスポーツのイベントをたくさん作って欲しい。町会などでできる、親
子スポーツなどは子連れで参加できるのでやってほしいです。

２０代 女性

子どもたちには色々なスポーツを体験してもらいたいので、料金の値下げをしていただきたい
です。幼児の体操教室など、毎週開いていただき、当日１日分の料金を支払い参加できれば
気軽でいいなと思います。

２０代 男性
足立区では、少年に対して野球やサッカーに、もっと力を入れて欲しいです。なぜなら未来を
背負う子供達ですから。スポーツすることにより、体力及び精神的にも強くなります。

２０代 男性
設備の充実と強化に期待したいと思います。少しでも多くの人々が気持ち良く利用出来るよ
う、協力をお願いしたいと思います。

２０代 男性

しばらく運動から遠ざかっているため運動が苦手な人、初心者のための講習や教室があると
良います。平日勤めている人のために、土曜、休日等のスポーツ教室が充実するとよいと思い
ます。

３０代 女性
小さな子供を持つ母親として、安全で快適に利用できるスポーツ施設が、もっと身近に利用で
きるようになったら良いと思います。

３０代 女性誰でも参加できるイベント企画をもっと提示して実行してください。

３０代 女性

たくさんの住区センターがあり、たくさんのイベントがありますが、実際に自分に合ったイベント
（体操教室など）が近所の住区センターでは行なわれていないのです。それなので、一つひと
つの住区センターがもっと幅広くたくさん企画してくれると、参加できるので嬉しいのですが。

３０代 女性

もっと気軽に参加できるような雰囲気があるといいな、と思う。今一どこでやっているのかなど、
分かりづらく身近に感じられない。児童館などでもやってくれるといいな、と思う。もうやっている
のかしら？

３０代 女性

とても良い取り組みですが、あまり広くに知れ渡っていない様です。もう少し行政として積極的
にアピールしたらいかがでしょう。又、行なわれている場所も限られているので、幅広く運営し
てもらわないと不公平感があると思います。

３０代 女性

地域によってスポーツに親しむ環境に格差があるように思います。サッカー･野球･体操・水泳
はクラブチームがあったり、スポーツセンターで行っている事が多いのですが、陸上競技を
行っている所はほとんどありません。スポーツの基本である走ることを楽しめる場所が欲しいで
す。

３０代 女性

総合型地域スポーツクラブを、もっと身近な施設で地域で分けないで、子ども達が通っている
学校でできないのでしょうか？それと、スポーツクラブがある事は知っていましたが、どのような
事をやっているのか、知りませんでした。もっと情報をいただけたらと思います。

３０代 女性
いつも混んでいるので使いにくい。指導員、受付けの人が話しに夢中になっていて対応が悪
い。

３０代 女性

あだち広報に利用料金を再度掲載して欲しい。場所が今一分からない。子供プレイルームが
あると便利。場所が遠いので行きたいと思えないので、バスで行けるように。子供と一緒に体を
動かしたいが、料金が高く感じます。

３０代 女性

アンケートで区で行なっているスポーツ施設を知りました。もっと多くの人に知ってもらえるよう
に、一般紙などを使ってアピールするといいと思います。民間だと料金も高いけど区の施設な
ら安く利用できるので、もっと多くの人の目にとまるようにすれば、利用者が増えるのではない
でしょうか。

３０代 女性

足立区の生涯スポーツ振興はとてもすばらしいと思います。私もＡＳＣクラブで毎週テニスをし
ています。なかなかテニスをする場所が身近になかったので、足立区でこの様な事をして頂け
て、とってもたすかりました。

３０代 女性

公共施設を毎月予約しているが、あまりに取れない!!近隣の学校体育館も取れない。室内ス
ポーツの為、もっともっと充実してほしい。大人と小中学校の使用を平等に振り分けてほしい。
それでなければ小中学校の体育館を充実させてほしい。千住地区は充実されて不公平だと
思う。

３０代 女性

運動の苦手な人や初心者が長続きできるような、気軽に参加しやすいプログラムがあれば良
いと思います。個人参加の人も含めて、不定期でも参加しやすい場所が少ないように思いま
す。また、どこでどんなスポーツができるのか情報が少ないとも思います。
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３０代 女性

近所に施設があったら、親子で是非参加したいと思う。学校体育施設を利用して、もっと幅広
く活動出来るようなると嬉しい。誰でも気軽に楽しめる場所となり、世代を超えた交流が出来る
ようになれば犯罪も減るのでは？

３０代 女性

私は今現在は、仕事、子育て、学校の行事、家のことでとても参加する気になれませんが、将
来、時間の余裕ができたら、体の為にも参加したいと思う。ただ、色々区で行なうのは良いので
すが、お金は区民の税金。無駄使いしないことを願います。

３０代 女性
私は、日曜日休みの仕事ではないため、興味があっても参加できないこともあります。どの曜
日にもまんべんなくというのはできないものでしょうか。

３０代 女性
参加したいと思っても、遠かったり駐車場が無かったりで不便を感じます。近隣のみ恩恵を受
けることなく、区全域から参加できるよう配慮願いたい。

３０代 女性

住区祭などの時に、スポーツ体験コーナーがあれば、より身近にスポーツを感じられる人が増
えるのではないでしょうか。私自身も四十代になり、健康維持のため、毎日こつこつできる運動
を何か続けていきたいと思っています。

３０代 女性
千住に住んでいますが、千住ウエストの存在を知りませんでした。もう少し分かりやすく宣伝し
ていただければ、と思います。

３０代 女性

水泳が家族中で好きなので、足立区内外問わず一年を通して行っています。他区に比べて料
金が２００円高いのは何故かと思っています。センターでスポーツジムに登録していますが、１
回３００円で気軽に運動できるのは有難いです。もっと、マシーンを増やして欲しいと思いま
す。

３０代 女性親がスポーツをする時に、幼児を預かってくれる施設があったら嬉しいです。

３０代 女性
私はこのような団体があったことも知りませんでした。きっと、まだまだ知らない人たちが多いと
思います。まずみんなに知ってもらうような活動をするというのはどうでしょうか。

３０代 女性
子どもたちが安全に安心してできることであれば、みんな参加してみたいと思うのではないで
しょうか。もちろんおかねも安ければ、なおいいです。

３０代 女性小さい子どもと一緒にできるものや、子どもを見てくれる人がいるといいと思う。
３０代 女性気軽に楽しめて、みんなが楽しめるスポーツであってほしいと思う。

３０代 女性

学校体育施設の利用団体が、大人の団体（ママサンバレーなど）が多く、少年団体が利用でき
ない様に思います。利用時間など工夫し、少年団体にも利用しやすくして頂きたい。小学生の
足立区大会（ﾊﾞﾚｰやﾊﾞｽｹなど）の為の練習場が無いと上達しません。少年団体に配慮して頂
けたらと思います。

３０代 女性
子どもにスポーツをやらせたいと思うが、正直、なにがこの子にあうか、やりたいかというのがわ
からないので、いろんなスポーツを体験させてくれるところがあればいいなと思う。

３０代 女性
是非、子どもと参加して（クラブに入りたい！）、子どもと一緒にいろんなスポーツをやってみた
い。いろんな年齢の人達と知り合い、楽しめるという事は大切だと思う。

３０代 女性
足立区でこれだけのスポーツ施設があることを知り大変勉強になり、今までプールしか利用で
きませんでしたが、子供と一緒に地域の人達と出掛けたいと思います。

３０代 女性
公共スポーツ施設が、普段仕事をしている人でも使用できる様な時間設定が増えると良いと思
う。参加の為の手続きが簡単で利用料金も手軽になれば参加しやすくなると思う。

３０代 女性

当時、幼い娘とKIDクラブ２１の手話教室へ参加させて頂きましたが、地域の方々との交流が深
まる一方、家のことや自分のことを色々と聞かれとても嫌な気分でした。友人もスポーツ教室で
同じ思いで通わなくなりました。地元優先から皆が一緒という考えになって欲しいと思います。

３０代 女性
今はまだ子育てまっ最中なので、スポーツ振興の運営などに関わることができません。参加は
したいと考えています。

３０代 女性
足立区は、いろんなイベントや教室を催しているようですが、１人暮らしだと知る機会がなく参
加できません。後で知ってがっかりすることも多々あります。

３０代 男性
月２回くらい土曜日に小学生を対象に各学校でスポーツ教室を開くと、子供たちの居場所も出
来、楽しく安全な、健全育成になると思います。

３０代 男性

生涯スポーツ振興を積極的に推進して行く事に賛成です。スポーツは個人差が大きい（上
手、下手）ので、それぞれのレベルに合わせたものが必要だと思います。上手な人だけが楽し
いのでは“公共”で行う意味はないと思います。

３０代 男性

高校の部活、大学のサークルから社会人になり一気に忙しくスポーツに関われなくなった。20・
30は自主的に出来るが今後が不安。親子で参加出来るイベントの充実を望む。以前、自分の
親と一緒にスタンプラリーに参加したがリフレッシュした。気軽に参加するイベントを企画してほ
しい。
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３０代 男性
仕事が忙しいのでなかなかイベントに参加するのは難しいが、そういった機会が用意されてい
れば、参加できる時に気軽に応援できればと思います。

４０代 女性
総合型地域スポーツクラブに興味はあるが、近くで活動しているところがなく残念である。皿沼
の近くでも設立されればよいと思っています。

４０代 女性

住区センターなどの体育館だけでなく、小中学校も開放し、気軽に利用できると参加者も増え
るのではと思う。そのためには指導員、用具の貸し出しなど、環境整備、その管理者といくつも
問題点がある。スポーツクラブ設立にはハードルが高いが１０名程度登録で体育利用したい。

４０代 女性
団体競技に交わるのは、レベルの違いで入りにくいので、個人で気軽に参加できるのがいい
なぁと思います。

４０代 女性

月一で、谷在家障害者センターでの、障害者ダンスにヘルパー（運営ボラ）として参加してい
るが、実に楽しい。皆が笑顔であふれている。指導者の安藤先生の巧みな話術も素晴らしい。
このような教室が沢山あることが望ましい。生き生きと楽しく、一度参加されてみることを望む。

４０代 女性
プールなどがある区の施設に行きたくても、バスを乗り継いで行くしかない。どこからでもバス
一本で行けるようにしてほしい。

４０代 女性

足立区の総合型地域スポーツクラブＫＩＴクラブ２１、舎人に住んでいますが内容を全く知りま
せんでした。もう少し、日程・内容を知りたいと思いました。一つひとつ詳しく教えて欲しいもの
です。

４０代 女性

運動はとても大切な事とは思いますが、運動オンチ＆ものぐさな私にとって、知らない人、所に
行って楽しむとうのがおっくうです。だからといって１人で運動もなかなかできず・・・。いろんな
面で余裕ができたら参加してみたいです。

４０代 女性

いろいろ体験してみて、自分が楽しめるものをたくさんの人が見つけてほしいです。とにかく一
歩踏み出してみましょう。そのため、地域スポーツクラブへの呼びかけを強化した方が良いと思
います。自分にあった楽しみがあれば生き生き出来るから・・・。生涯現役を目指して!!

４０代 女性
１、２回教育委員会のボーリング大会に出場しましたが、楽しい時間を過ごすことが出来まし
た。ボーリング大会の時間は、出来るだけ昼の時間がよいのではと思いました。

４０代 女性

トレーニングや教室の対象者が、体力がある健常者に偏っている傾向があると思います。障害
とは言えないが、ケガ・事故・成人病等などをかかえている者には、トレーニングメニューや機
器が上級過ぎてついて行けませんでした。誰もが長続きできる企画が欲しいです。

４０代 女性体育館等の施設の無料開放日を増やしてほしい。

４０代 女性
中央本町センター、梅田エルソフィア等で子供の教室や自分のヨガのサークルなどをやって
います。公社主催の講座を受けてからも続けられるような制度があると良いと思います。

４０代 女性私は、ビリヤードが好きなので、ビリヤードが出来る場所があるといいなと思いました。

４０代 女性
子どもからお年寄りの方まで、自分のやりたい時に自由に体を動かせる場が増えれば、人との
コミュニケーションを通じて、心も体も健全な社会が築けると思います。

４０代 男性

公立の学校の土曜日の使用が、グループでないとできないようですが、個人でも利用させて欲
しい。荒川土手までジョギングに行くのもいいですが、学校のグラウンドを走ることができれば、
近くていいのですが。

４０代 男性
総合型地域スポーツクラブのパンフレットを拝見して、その意義を認識致しました。今後多くの
地域住民をまきこんで幅広いコミュニティーが形成されるよう希望してやみません。

５０代 女性千住地区には、充実したスポーツ施設がないので、この地域の施設を作って欲しい。

５０代 女性
「あだちクラブプラン２１」のパンフレットの、うしろに載っていた茶道の写真があったので、そう
いう文化的なものがあって安く習えるのでしたら自分もやりたいと思いました。

５０代 女性
団塊の世代の人達が多く退職する時代になってきています今日、総合型地域スポーツクラブ
が、各地にできるように希望します。

５０代 女性

体を動かさなくてはいけない。運動をする事はいい事だと良く言われますが、個人的にするに
は長続きしないと思います。近くの住区センター等で運動指導者による指導を受けながら、出
来る事がもっと多くの人達が参加出来ると思います。利用料金も安いと気軽にいつでも通える
と思います。

５０代 女性

現在、情報提供システム「まなボー」に指導者情報を登録しております。栗原北住区センター
と、在宅介護支援センター千住西にてヨガの指導をしております。今後要望があれば指導させ
ていただきたいと思いますので、宜しくお願い致します。

５０代 女性

一部のスポーツ好きの人達が使用するのではなく、糖尿病患者の為のものや、お年寄り、障害
者など、幅広く使用出来るよう考えてほしい。区で毎年行なっている健康フォーラムやフェス
ティバルなどの、いろいろなイベントを組んでほしい。
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５０代 女性

千住東地区の設立を強く希望します。スポーツを通して地域コミュニティが盛んになり、いろい
ろな世代を超えて輪が広がることを楽しみにしています。私自身、何かを始めたいと思いなが
らも、遠い地域までは通えなくていましたので、近い将来実現することを首を長くして待ってい
ます。

５０代 女性

総合型地域スポーツクラブという言葉を今回はじめて知りました。「区の会報」「ときめき」等、目
を通すようにしていますが、気付かなかったのでしょうか？千住地区は場所がない為か、足立
区の他の地域に比べて遅れていると思います。近くにあれば是非利用したいと思います。

５０代 女性
地域で歩いていける場所（たとえば学校）に、足腰腕などをきたえる高齢者用の専門トレー
ナーがいる、トレーニング施設をつくってほしい。

５０代 女性
他の区にくらべて利用料金が高い。設備がきたない。（例、総合スポーツセンター、中央本町
センター）

５０代 女性
来年は団塊の世代の方々の定年の時期。その方々の中で、スポーツに貢献できる方に指導
をお願いし、生涯スポーツの充実を図ってほしい。

５０代 女性親しみやすく皆が参加でき、手軽に利用できるようにしてほしい。「健康第一」だから。

５０代 女性
地域でのグループ毎の活動が望ましいと思います。それには町会の回覧版を通じて情報を広
げると良いと思います。企画は資格のある方に依頼して下さい。お願いします。

５０代 女性
近隣の小中学校の体育館などの空き教室を、夜間・早朝だけでなく、休日など平日に参加で
きない人も参加できるようにしてほしい。

５０代 男性

今年、生まれて初めて入院。日頃の生活の乱れが結果として大病になり、健康のありがたさが
身にしみました。スポーツを基本に心身とも健康に留意していきたいです。希望としては、ボウ
リング大会等、定期的に行いコミュニケーションを図り、楽しい生活が目標です。

６０代 女性

これからは、高齢者がだんだん多くなり、７０代８０代でも元気な方がいますが、スポーツ施設よ
りも、もっと地域で出来る住区センター等を利用して、手足を動かすところから始めたら良いと
思います。

６０代 女性

水泳に行きたいと思いますが、常にちょっとアドバイスが出来る人が居たならば、上手に泳げる
様になるのではないかと思うし、安心してプールに居られる気がします。（水泳教室という時間
にしばられる時が無い為）

６０代 女性

最近スポーツセンターはあまり利用していないので、同じかどうか分かりませんが、教育セン
ターはよく利用していますが、利用料金が少し高すぎるように思います。グループによって７･８
名くらいしかいないサークルは、月謝と利用料とで大変です。

６０代 女性

スポーツクラブで盛んにしようと考えているようですが、であれば公園で子供の野球を許可して
欲しい、危険なら大人がしている鉄のボールの球技も危ないのでは。葛西用水の遊歩道で
は、ジョギング・ウォーキングをしているが、樹木を道路の樹木の様に剪定して欲しい。同封パ
ンフレットの紙は良すぎませんか。

６０代 女性

竹ノ塚センターの活き活き体操教室に行ってますが、申し込みが大変です。電話はなかなか
つながらないし、つながる頃には定員になっています。交通の便が良いし場所も狭いので、回
数を増やして欲しいです。不便な場所にある教室は定員にならないそうです。

６０代 女性

私も近くのセンターへ時々かよって体力作りする一人ですが、中学生達の溜まり場になってい
るセンターがある。注意もあまりしないし見て見ぬふりだから騒いでいる。職員さんももう少し頑
張ってください。高齢者が安心して通える交流の場を目指してお願いします。

６０代 女性

加齢で身体に障害が出てきている者です。唯、現在歩く、見る、食べる事は支障がありません
ので、足立区内の名所、古跡、公園等巡り乍ら、食事も取れて歩行による運動効果があるかも
知れない。歩ければ誰でも参加可能な機会があればと望んで居ます。

６０代 女性
私自身７０歳を過ぎいつも健康でありたいと思い、体調が良く時間のある限り、なるべく自転車
で通える地域のスポーツクラブを最近は多いに利用しています。

６０代 女性

地域スポーツクラブがあることを知りませんでした。もっと宣伝してほしいと思います。広報活動
に力を入れて多くの人に知ってもらい、参加してもらうようになったらよいと思います。又、室内
スポーツだけでなくハイキングやウォーキング等の校外スポーツもあるといいと思う。

６０代 女性
地域の高齢者も一緒に活躍出来る場が多くあれば、各自の健康状態も守れるのではない
か？と思います。

６０代 女性
個人的に、余り激しいスポーツが出来ませんので、卓球やゲートボール等の静かな種目があ
ると良いと思います。又、家庭で出来る健康体操などの説明書の配布も、役に立っています。
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６０代 女性

スポーツというと若い時からやっていたとか競争になりがちなので、身体をきたえる意味で年代
別に出来るような場所をつくってほしいものです。楽しくということをモットーとして、地域に老人
が一人で家の中にジットしていることをなくしたいです。誘い合ってスポーツに取組みたいと思
います。

６０代 女性

「スポーツ」。個人、親子、現在のいじめ、障がい者、高齢者、全ての人の心のスポーツでもあ
ると思います。一人ではなかなか情報を知っていても、その為に居場所づくりのスポーツを生
涯きちんと地域で頑張ってほしい。寝たきりのかたでも楽しめる、楽しみに出来るものをやって
ほしい。

６０代 男性城東地区のスポーツ施設を早急に作って欲しい。例えば、１６中の跡地を利用するとかして。

６０代 男性
総合型地域スポーツクラブは知りませんでした。これからいろいろ情報を得て参加したいと思
います。

６０代 男性

身近なことですが区財政等考える時、難しい問題があるので改めて考えさせられました。私事
ですが、３年程前水中運動を行いましたが、我流のため体調を悪くして（現在整形外科通院
中）ウォーキングを行っています。

６０代 男性
加齢と共にスポーツは大変興味がありますが、どうしてもテレビの方に行ってしまいがちです。
今こそ外に出て皆様方と共にスポーツ振興に努力したいと思います。

６０代 男性

何歳になっても体を動かす事が必要と考え、日々ウォーキングをしています。現状では障害者
団体職員として多忙な日々ですが、出来る限り早く地域のボランティア活動やスポーツ関係の
ボランティアを行いたいと考えております。

６０代 男性
寝たきりになって長生きするのではなく、８０歳になっても普通の生活が送れるような体力づくり
の場をもうけてほしいと思います。

６０代 男性近くにスポーツ施設がない（六町駅）
６０代 男性高齢者社会の移行の中で、高齢者の健康と体力維持に力を入れてほしいと思います。

６０代 男性

多種多様のニーズがあり、「生涯スポーツ振興」でも多岐に渡って、すべての区民に満足を与
えることは困難でしょう。総合型地域スポーツクラブの育成・支援を中心に、スポーツ教室の充
実やスポーツ大会の振興強化、そこで地域に密着したイベントの充実にご指導ご支援を。

６０代 男性
知っている人は知っている、参加していると思います。場所や内容等、区民全体にわかるよう
宣伝して下さい。

７０代 女性
高齢者の為の機能アップトレーニングなどは６５歳以上となっていますが、６０・７０・８０代では、
かなり体力に差がありますので、区分を考えていただきたいと思います。

７０代 女性

西保木間のプールを利用していましたが、他のプールより深いため「底板」の設置を要望しま
したが、予算が無いとのことでした。傍らに老人館もあり、水中ウォーキングは大変良いスポー
ツと考えられます。

７０代 女性

関節炎になる前は、千住スイミングセンターへ週１回位行って居りましたが、年齢的に終った後
に疲れること、間食をしてしまい体重がふえてしまった。いろいろなクラブに出てみたいと思い
ます。

７０代 女性
最近は地域の小学校に空教室があるので、それを利用してみんなで簡単なスポーツが出来
ればよいと思います。

７０代 女性

私も今年の１１月より、関原の健康体操に行き始めました。大勢の皆さんと５０分位体操をして
いますと、心も気持ちも若やいできます。こんなすてきな事を友達に言ってさそいたいと思いま
す。関係者の皆様大変でしょうが、よろしくお願いします。

７０代 男性

シニアシティズン向けの社交ダンス、リズムに乗って心身共に運動が出来る。又,粋な服装、若
返った派手な服装で、特に女性は、生き生きするとのこと。欧米では、その効用が確認されて
いるらしい。

７０代 男性

年齢が増すごとに健康について不安がつのります。現在ウォーキングを自己流で続けていま
すが、公共の場で適切な指導のもとでできれば幸いです。年金生活ですので料金は払えませ
んが・・・。来年より７５歳以上のハツラツ能力教室を開くが、全回参加が条件で申し込めませ
ん。

７０代 男性

保木間スイムスポーツセンターを時々利用しているが、１時間内に１０分の休憩があるため、
入った途端に休憩になることも屡です。２時間に１回の休憩にして欲しい。スポーツ施設利用
者は、積極的な人や友人参加出来る人が多いので、参加に消極的な人を参加させる工夫をし
てほしい。
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７０代 男性

西欧の医療費抑制政策に、医療費総額の一割を予防予算に計上し効果的に活用すれば、
医療費総額の二割削減が可能との事。身近な小中学校の体育館＆住区センターを活用し
て、普段着で参加できる地域住民同士の心の交流と健康維持、生きがいに役立つ企画をお
願いします。

７０代 男性

同封資料にありますように、その１からその３までの図式で、至急代表者を選任（仮）し、活動を
再動させてください。センターや学校を含めて地域割りで出発されることを望みます。どの様な
人選でその１からその３が動けるかが基本です。学校・企業・町会・自治会に呼びかけてくださ
い。

７０代 男性現状で充分です。
７０代 男性小中学校の体育館を自由に使える様に解放すべきである。

７０代 男性
総合型地域スポーツクラブが近くにないので残念です。予算のことがあるからしょうがないで
しょうが。これから夫婦で折に触れて３０分ぐらい歩くことをしようと考えているところです。

７０代 男性足立区教育委員会の「生涯スポーツ振興計画」の内容を知りたいと思います。

７０代 男性
千住西地区には、総合スポーツセンターがない。跡地（例えば、旧千寿第六小学校跡）を利用
した施設造りを考えて欲しい。

７０代 男性
・女性の参加者が多く、男性の参加者が少ない事の改善策が必要。・特に家族や夫婦で楽し
める種目を設けて欲しい。

８０代 男性
生涯スポーツであるから子供から高齢者まで、気軽に行うことの出来る場所を設置すること。そ
れに伴い適切な指導者をお願いします。
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（％）

性 別

男 女 40歳未満 40歳以上

回　答　者　数（人） 170 43 127 78 92

問１　この１年間にスポーツを行った頻度 Ｎ＝170

(1)30分以上の運動を週２回以上 27.1 41.9 22.0 16.7 35.9

(2)週２回以上（(2)以降は、時間は問わない） 13.5 14.0 13.4 14.1 13.0

(3)週１回程度 14.1 14.0 14.2 14.1 14.1

(4)月１回から３回程度 14.7 9.3 16.5 12.8 16.3

(5)年に数回（１回を含む） 11.2 11.6 11.0 17.9 5.4

(6)運動・スポーツは特にしていない 19.4 9.3 22.8 24.4 15.2

回　答　者　数（人） 118 34 84 45 73

問２　一年間に行ったスポーツの種類（複数回答） Ｎ＝118

(1)野球・ソフトボール 3.4 5.4 2.4 - 5.5

(2)バスケットボール - - - - -

(3)バレーボール 4.2 - 6.0 6.7 2.7

(4)サッカー・フットサル 0.8 - 1.2 2.2 -

(5)テニス 8.5 8.8 8.3 8.9 8.2

(6)バドミントン 3.4 2.9 3.6 4.4 2.7

(7)卓球 4.2 2.9 4.8 - 6.8

(8)陸上競技 - - - - -

(9)健康体操(ｴｱﾛﾋﾞ･ﾘｽﾞﾑ体操・ｽﾄﾚｯﾁなど） 22.0 5.9 28.6 28.9 17.8

(10)ラジオ体操 15.3 23.5 11.9 6.7 20.5

(11)水泳 11.9 14.7 10.7 15.6 9.6

(12)水中運動（ｳｫｰｷﾝｸﾞ・ｴｸｻｻｲｽﾞなど） 9.3 8.8 9.5 11.1 8.2

(13)ゴルフ 3.4 8.8 1.2 - 5.5

(14)登山・ハイキング 13.6 11.8 14.3 6.7 17.8

(15)ボウリング 7.6 8.8 7.1 8.9 6.8

(16)サイクリング 22.9 29.4 20.2 22.2 23.3

(17)ダンス 7.6 8.8 7.1 8.9 6.8

(18)武道（柔道・剣道・空手など） 0.8 2.9 - 2.2 -

(19)太極拳・ヨーガ 10.2 5.9 11.9 6.7 12.3

(20)スキー・スノーボード・スケート 2.5 2.9 2.4 4.4 1.4

(21)ウォーキング 50.8 64.7 45.2 37.8 58.9

(22)ジョギング 9.3 14.7 7.1 11.1 8.2

(23)ビーチボールバレー（室内） 1.7 - 2.4 - 2.7

(24)ファミリーテニス 1.7 2.9 1.2 - 2.7

(25)ゲートボール・グラウンドゴルフ 1.7 2.9 1.2 - 2.7

　「これからの生涯スポーツ環境
づくりに向けて」 全員

年 齢 別

集　　計　　表
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（％）

性 別

男 女 40歳未満 40歳以上

(26)筋力トレーニング 10.2 17.6 7.1 11.1 9.6

(27)その他（種目　　） 6.8 2.9 8.3 8.9 5.5

回　答　者　数（人） 52 9 43 33 19

問３　スポーツを行わなかった理由（複数回答） Ｎ＝52

(1)忙しくて時間がない 61.5 88.9 55.8 66.7 52.6

(2)年をとって体力に自信がない 7.7 - 9.3 - 21.1

(3)体が弱い 1.9 - 2.3 3.0 -

(4)運動・スポーツは好きではない 19.2 11.1 20.9 18.2 21.1

(5)仲間がいない 15.4 22.2 14.0 18.2 10.5

(6)身近なところに場所や施設がない 19.2 11.1 20.9 18.2 21.1

(7)お金がかかる 21.2 22.2 20.9 24.2 15.8

(8)指導者（教えてくれる人）がいない 5.8 - 7.0 - 15.8

(9)機会がない 26.9 11.1 30.2 33.3 15.8

(10)関心がない 5.8 - 7.0 6.1 5.3

(11)仕事や家事で疲れている 40.4 33.3 41.9 45.5 31.6

(12)その他 25.0 11.1 27.9 21.2 31.6

問４　今後行ってみたいスポーツの種類（複数回答） Ｎ＝52

(1)野球・ソフトボール 11.5 55.6 2.3 12.1 10.5

(2)バスケットボール 9.6 11.1 9.3 15.2 -

(3)バレーボール 1.9 - 2.3 3.0 -

(4)サッカー・フットサル - - - - -

(5)テニス 19.2 - 23.3 24.2 10.5

(6)バドミントン 17.3 - 20.9 24.2 5.3

(7)卓球 28.8 22.2 30.2 27.3 31.6

(8)陸上競技 - - - - -

(9)健康体操(ｴｱﾛﾋﾞ･ﾘｽﾞﾑ体操・ｽﾄﾚｯﾁなど） 34.6 22.2 37.2 36.4 31.6

(10)ラジオ体操 3.8 - 4.7 - 10.5

(11)水泳 25.0 11.1 27.9 30.3 15.8

(12)水中運動（ｳｫｰｷﾝｸﾞ・ｴｸｻｻｲｽﾞなど） 19.2 - 23.3 18.2 21.1

(13)ゴルフ 5.8 11.1 4.7 9.1 -

(14)登山・ハイキング 9.6 11.1 9.3 6.1 15.8

(15)ボウリング 23.1 11.1 25.6 27.3 15.8

(16)サイクリング 5.8 22.2 2.3 3.0 10.5

(17)ダンス 13.5 - 16.3 15.2 10.5

　「これからの生涯スポーツ環境
づくりに向けて」 全員

年 齢 別

集　　計　　表
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（％）

性 別

男 女 40歳未満 40歳以上

(18)武道（柔道・剣道・空手など） 7.7 11.1 7.0 6.1 10.5

(19)太極拳・ヨーガ 26.9 22.2 27.9 30.3 21.1

(20)スキー・スノーボード・スケート 11.5 11.1 11.6 9.1 15.8

(21)ウォーキング 26.9 11.1 30.2 15.2 47.4

(22)ジョギング 7.7 11.1 7.0 6.1 10.5

(23)ビーチボールバレー（室内） - - - - -

(24)ファミリーテニス 9.6 - 11.6 15.2 -

(25)ゲートボール・グラウンドゴルフ - - - - -

(26)筋力トレーニング 21.2 33.3 18.6 24.7 15.8

(27)その他（種目　　） 3.8 - 4.7 6.1 -

回　答　者　数（人） 170 43 127 78 92

問５　総合型地域スポーツクラブの認知度 Ｎ＝170

(1)活動内容について知っている 15.3 18.6 14.2 14.1 16.3

(2)名称は聞いたことがある(各クラブ名や総合型地域スポーツクラブ) 30.6 32.6 29.9 23.1 37.0

(3)知らない 54.1 48.8 55.9 62.8 46.7

回　答　者　数（人） 78 22 56 29 49

問６　総合型地域スポーツクラブの情報入手先（複数回答） Ｎ＝78

(1)あだち広報（ズームアップ） 64.1 77.3 58.9 55.2 69.4

(2)公社ニュース「ときめき」 57.7 54.5 58.9 37.9 69.4

(3)公社ホームページ 6.4 18.2 1.8 3.4 8.2

(4)ケーブルテレビ足立 2.6 9.1 - - 4.1

(5)一般のテレビ - - - - -

(6)新聞・雑誌 1.3 - 1.8 3.4 -

(7)北千住駅前シティービジョン 2.6 4.5 1.8 - 4.1

(8)足立区発行のパンフレット 37.2 59.1 28.6 31.0 40.8

(9)友人・知人の口コミ 15.4 13.6 16.1 20.7 12.2

(10)その他 12.8 - 17.9 17.2 10.2

回　答　者　数（人） 170 43 127 78 92

問７　総合型地域スポーツクラブへの参加活動様式（複数回答） Ｎ＝170

(1)運動やスポーツ、文化活動など個人で楽しめる定期的活動 55.9 69.8 51.2 44.9 65.2

(2)親子や家族ぐるみで楽しめる活動 39.4 30.2 42.5 60.3 21.7

(3)子どもから大人まで地域の誰もが気軽に楽しめる活動 51.8 41.9 55.1 50.0 53.3

(4)運動の苦手な人や初級者を対象とする活動 40.0 34.9 41.7 28.2 50.0

(5)選手育成や技術力向上など、高いレベルを目指す活動 4.7 2.3 5.5 6.4 3.3

(6)誰もが気軽に参加できるスポーツ大会やイベント 37.6 51.2 33.1 32.1 42.4
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（％）

性 別

男 女 40歳未満 40歳以上

(7)その他 4.1 7.0 3.1 1.3 6.5

問８　総合型地域スポーツクラブへの参加意向 Ｎ＝170

(1)クラブ運営に関わる会議出席、及びプログラム受付けを行う 10.6 14.0 9.4 6.4 14.1

(2)スポーツ・文化プログラムの指導、及び指導補助を行なう 2.9 2.3 3.1 2.6 3.3

(3)クラブ運営に関わる事務作業を行う 11.2 14.0 10.2 7.7 14.1

(4)イベントなどの年数回のお手伝い 43.5 34.9 46.5 46.2 41.3

(5)関わりたくない 28.2 27.9 28.3 34.6 22.8

(6)その他 3.5 7.0 2.4 2.6 4.3

問９　必要とするスポーツ指導者のタイプ（複数回答） Ｎ＝170

(1)スポーツの楽しみ方や興味・関心がわく指導が出来る人 78.2 74.4 79.5 78.2 78.3

(2)健康・体力づくりのための運動指導ができる人 72.4 76.7 70.9 64.1 79.3

(3)競技力向上のための技術指導ができる人 15.3 14.0 15.7 20.5 10.9

(4)イベント・教室などの企画・運営ができる人 31.2 37.2 29.1 37.2 26.1

(5)地域スポーツのコーディネート(調整役）ができる人 20.6 18.6 21.3 20.5 20.7

(6)指導に関する資格を持っている人 38.2 27.9 41.7 41.0 35.9

(7)その他 3.5 4.7 3.1 2.6 4.3

(8)分からない 1.2 - 1.6 1.3 1.1

問１０　スポーツボランティアの参加意向 Ｎ＝170

(1)運動・スポーツの指導者やスタッフ 8.8 7.0 9.4 9.0 8.7

(2)大会やイベント等の運営スタッフ 5.3 7.0 4.7 6.4 4.3

(3)行政で行うスポーツ教室等の事業や指導者の手伝い 14.7 23.3 11.8 9.0 19.6

(4)町会・自治会等、地域のスポーツ行事の手伝い 34.1 30.2 35.4 30.8 37.0

(5)行いたくない 30.6 18.6 34.6 41.0 21.7

(6)その他 6.5 14.0 3.9 3.8 8.7

問１１　地域での運動やスポーツ活動への期待する効果（複数回答） Ｎ＝170

(1)高齢者の生きがいづくり 48.8 62.8 44.1 30.8 64.1

(2)地域コミュニティの形成 47.6 44.2 48.8 53.8 42.4

(3)親子や家族の交流 35.9 20.9 40.9 59.0 16.3

(4)余暇時間の有効活用 35.9 34.9 36.2 28.2 42.4

(5)青少年の健全育成 29.4 34.9 27.6 28.2 30.4

(6)世代間交流の促進 15.9 11.6 17.3 16.7 15.2

(7)障害者の社会参画の促進 10.6 14.0 9.4 5.1 15.2

(8)地域の健康・体力づくり 44.1 51.2 41.7 38.5 48.9

(9)効果が期待できると思わない 1.2 - 1.6 2.6 -

(10)分からない 1.8 - 2.4 2.6 1.1

(11)その他 - - - - -
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（％）

性 別

男 女 40歳未満 40歳以上

問１２　公共スポーツ施設への要望（複数回答） Ｎ＝170

(1)利用時間の拡大（早朝・深夜） 25.3 20.9 26.8 29.5 21.7

(2)利用料金の引き下げ 44.1 30.2 48.8 60.3 30.4

(3)快適な施設(空調・清掃・バリアフリーなど)の維持・管理 34.7 53.5 28.3 23.1 44.6

(4)付帯施設(談話・軽食コーナーなど）の設置 14.1 20.9 11.8 10.3 17.4

(5)健康・スポーツ相談室の設置 15.3 16.3 15.0 9.0 20.7

(6)利用手続き、料金支払い方法などの簡略化 26.5 23.3 27.6 30.8 22.8

(7)指導者やスタッフの配置 13.5 11.6 14.2 12.8 13.5

(8)施設利用案内（パンフレット・掲示板など）の充実 15.3 14.0 15.7 14.1 16.3

(9)初心者向けスポーツ教室の充実 43.5 44.2 43.3 37.2 48.9

(10)競技力向上、選手育成の充実 3.5 2.3 3.9 6.4 1.1

(11)障害者が気軽に参加できる教室の充実 10.0 11.6 9.4 3.8 15.2

(12)スポーツ大会・イベントの開催 10.6 11.6 10.2 15.4 6.5

(13)スポーツ用具・器具などの充実 4.7 4.7 4.7 7.7 2.2

(14)トレーニングルームの充実 12.4 9.3 13.4 10.3 14.1

(15)その他 4.1 4.7 3.9 6.4 2.2

問１３　生涯スポーツ振興への期待（複数回答） Ｎ＝170

(1)スポーツ指導者・スタッフ・ボランティアの充実 24.1 23.3 24.4 16.7 30.4

(2)スポーツ教室・大会・イベントの充実 21.8 25.6 20.5 29.5 15.2

(3)公共スポーツ施設の充実 33.5 39.5 31.5 38.5 29.3

(4)学校体育施設の充実 8.2 4.7 9.4 11.5 5.4

(5)運動・スポーツに関する広報活動の充実 14.7 16.3 14.2 17.9 12.0

(6)健康・体力づくり相談の充実 17.1 20.9 15.7 12.8 20.7

(7)総合型地域スポーツクラブの育成・支援 17.1 23.3 15.0 20.5 14.1

(8)子どもたちの居場所づくり・青少年の健全育成 34.1 16.3 40.2 39.7 29.3

(9)子どもたちの体力の向上 28.8 16.3 33.1 44.9 15.2

(10)競技スポーツの振興 2.9 2.3 3.1 5.1 1.1

(11)高齢者の健康と交流づくり 28.8 44.2 23.6 14.1 41.3

(12)介護予防、寝たきり防止 20.0 20.9 19.7 10.3 28.3

(13)団塊の世代への対応 7.1 2.3 8.7 5.1 8.7

(14)障害者のスポーツ活動の機会充実 7.1 14.0 4.7 1.3 12.0

(15)区民と協働した(区民参画）のスポーツづくり 9.4 9.3 9.4 9.0 9.8

(16)その他 0.6 - 0.8 1.3 -

※問１４は記述回答のため割愛
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